



## FlixBus spojil Ostravu s Ukrajinou

27.07 2017 14:46, Redakce, Nezařazené

Ukrajina je vděčným cílem cest pro řadu fanoušků veřejné dopravy. Nejen ti mají nyní možnost využít pro spojení do vybraných ukrajinských měst nového autobusového spojení, které od 27. 7. 2017 spustila společnost FlixBus.

Zelené autobusy zamíří z Ukrajiny nově do Kyjeva, Lvova, Rovna či Žitomiru. „Rozšířili jsme naši nabídku z Ostravy. Od dnešního dne spojí poprvé naše zelené autobusy přes noc Ostravu s Ukrajinou a Polskem přímo. Více denních spojení, která je možné si již nyní rezervovat online, bude jezdit od 10. srpna,” říká Nina Göbbels, tisková mluvčí společnosti FlixBus.

Kromě nových linek na Ukrajinu nabízí FlixBus častější spojení z Ostravy do polských destinací Krakov a Katovice, a to až pětkrát denně. Jízdenky je možné rezervovat online na webových stránkách a přes aplikaci FlixBus APP, která je ke stažení zdarma v českém jazyce.

Prozatím spojuje Ostravu s Ukrajinou jeden přímý spoj, který vyjíždí deset minut po jedné hodině ranní od nádraží v Ostravě-Svinově a na autobusovém nádraží ve Lvově by měl cestující vysadit v 13:30. Od 10. 8. se přidá další spoj, který bude v Ostravě začínat v 17:55 a do Lvova by měl dorazit ráno v 5:30 (resp. v 5:05 k vlakovému nádraží). Současně s doplněním tohoto spoje dojde k prodloužení linky ze Lvova dál do vnitrozemí Ukrajiny – Rovna, Žitomiru a Kyjeva. Doba jízdy do Kyjeva by měla být 20 a půl hodiny. Ceny jízdenek jsou pohyblivé. Na 10. 8. 2017 například uvádí dopravce cenu za jízdenku z Ostravy do Lvova 729 Kč, až do Kyjeva pak 879 Kč.

Ostrava se stala oficiální součástí zelené sítě linek FlixBusu teprve nedávno, konkrétně v červnu 2017 (byť již předtím bylo možné využít rezervačního systému FlixBusu pro spoje společnosti Leo Express). Prvními destinacemi, s nimiž bylo třetí největší město ČR spojeno, byla polská města Katowice a Kraków. „Jsme velmi spokojeni s poptávkou po našich linkách do Polska, které byly spuštěny letos v červnu. Města jako Krakov a Katovice se již staly nejdůležitějšími destinacemi z Ostravy,” uvádí za FlixBus Nina Göbbels.

*Redakce za využití TZ FlixBus*

Url: [FlixBus spojil Ostravu s Ukrajinou](#)